

祝妈妈节日快乐

今天三月八日,是国际妇女节。我有许多话想对妈妈说。

由于妈妈在上班,她一直都非常忙,我一直都没有找到机会,直到晚上,妈妈拖着疲惫的身体回家,我就马上跑过去,

帮妈妈拿手提包。这时,我对妈妈说:“妈妈,祝您节日快乐,您辛苦了,我会永远爱您的!”

妈妈先是一愣,突然明白了过来,抱着我说:“你真是好孩子,妈妈也爱你呀!”我们都开心地

笑了!

啊,妈妈平日里为我操劳,看着妈妈那日渐增多的白发,我心里真的很感动,今天我终于把心中对妈妈想说的话全都说了出来,我真的是非常非常地开心!

培民学校
三宝垄校区中学
三年级巧妙班
张瑞峰
Bina Bangsa School SMG
Secondary 3-Ingenuous
Valentino Felix K, Thio
指导老师:何伟兰

我爱我的祖国

首先,我想自我介绍一下。我的名字叫 Janely。我来自印度尼西亚。

我的爸爸妈妈也来自印度尼西亚。虽然我的祖先是中国人,不过我认为印度尼西亚是我的家。

我爱我的家印度尼西亚,因为我在这里出生和长大。印度尼西亚也是一个多民族、文化和语言的国家,各民族温顺。虽然印度尼西亚多民族、多文化、多语言,但能保持着文化的崇高价值。

我也特别喜欢印度尼西亚的多美丽自然的风景,例如巴厘岛。巴厘岛的风景和沙滩特别美,而且能保留着巴厘文化。

8月17日是印度尼西亚的国庆日。在国庆节那天,我打算在我家门前升起印尼国旗,还有参加家里附近举行的各种比赛,例如拔河比赛、赛跑还有吃饼干比赛。

我爱我的祖国,印度尼西亚!

现代城民望学校剑桥小学部
5 年级 C 班

Sekolah Harapan Bangsa-Modernland
Cambridge Primary Grade 5C
Janely Nathania Suwanamiharja
指导老师:吴老师



小时候,我是一个非常害羞的孩子。因为很害羞,我说话的时候声音很小,所以跟朋友们说话也很难,最后朋友们也不愿

我的小时候

意跟我说话了。现在想起这些事情仍记忆犹新。

小时候,我对自己没有信心。因为声音很小,我遇到了各种各样的麻烦。从那么多的事情中,有一件事情让我难以忘怀。有一天,我们上课要分组的时候没有人愿意跟我一组,那个时候我真的很伤心,最后老师只能帮我组了一个组。我们正在讨论问题的时候,我的朋友对我说,“你的声音真的很小,可以大一点说话吗?”从那个时候开始我就

发现,他们不愿意跟我一组的原因是因为我的声音很小,很难聊天的。如果我要回答问题的时候,他们都一直跟我我说,“Feodora,声音一定要大一点哦!”朋友们也常常对我发脾气,因为他们不能听到我的声音。但是那个时候,我觉得大声说话是很尴尬,看起来没有礼貌。当我把我的疑惑告诉妈妈的时候,妈妈告诉我实际上我们必须大声说话,因为我们必须要让别人听到我们的声音。最后在妈妈的鼓

励下,我慢慢的开始大声说话了,和别人相比,虽然也很小,但是现在别人能够听到我的声音了,我也有了很多朋友。

大家一定要做一个像我一样的人!知道自己的缺点之后,要勇敢改正,不要因为害羞而不敢说话,你们要对自己有信心。你们小时候是怎么样的人?是跟我一样的吗?

八华学校
Feodora Majorie S, Ngoe
班级:9.3
指导老师:高廷飞

去新加坡

去年8月,我和朋友去新加坡。我只去了4天,从8月19日到8月22日。我们住在Aliwal Park 酒店,我们开了两间房。

我们没有使用导游,如果我们想去更远的地方,我们就乘坐火车。如果这个地方不远,我们就步行去到这个地方。

到8月22日,我们回到了印尼,回到了我们自己的家。可是,我们还想去一次,因为4天还不够我们去度假呢!哈哈!

我希望有一天可以再去。



张佳佳(小学:第5册)
山口洋南华中小学华文补习所
LKP Norma Hidup Cinta Sejahtera
Singkawang - Kalbar
指导老师:曾蜜媚

老师的故事

时间过得很快,不知不觉我国被疫情感染已好几个月了,在疫情期间,大家都要保重,遵守免疫的号召。

我常在家跟老师上网,偶尔也设法学习汉语。

课余时间老师常给我讲故事,每一个故事多有教育性的。

老师说,他两岁的时候,还不懂事,幼稚又顽皮。

有一天,父亲从园里带回一大串香蕉,香蕉还未成熟,父亲就把香蕉挂在墙的顶端,老师一见香蕉,就闹着要吃,妈妈对他说,香蕉不熟不能吃,可是老师仍性哭着闹着不停。

于是老师的妈妈就拿了一张木凳,慢慢地登上要取挂着的香蕉,正想伸手取时,突然木凳歪斜不稳,啪的一声,妈妈摔倒了趴在地板。

结果老师妈妈的两个手腕的关节脱臼,无法动弹。经过一个常期的治疗才康复,可是双手的手腕部的骨节较大有点儿弯。

朋友们,我简单的写写老师的故事,因为我不会写很多,愿与大家分享,也告诉我们,凡事不能强求,不为难父母,要做个好孩子。否则会带来无限的后悔。

Jenny Tan
指导老师:苏比亚
Kelapa. Gading. Jakarta Utara

赶两所学校的同学

我有一位同班同学,她叫杨幼妮,她今年16岁。她长得很漂亮,她的头发长长的,她的身材很苗条,个子瘦瘦高高的,皮肤是褐色的,鼻子挺拔,她的眼睛大大的,嘴巴很小。

她的性格活泼开朗,说话很大声,很爱笑,她的人还很搞笑。她很喜欢吃零食,她很喜欢跟人讲话,因为我跟她不熟悉。我有时候跟她交流几句话,她回答我几句话就好了,就没有跟我再继续再谈下去了。她的爱好是跳舞、游泳、唱歌,而且她唱歌唱得很好听。她喜欢的颜色是粉红色、黑色、天蓝色。

她经常迟到去学校,由于印尼文学校有课,跟不上我们上课的速度,老师经常说让她安排好时间,希望她不会落课。她



也认真的去听老师说的话,安排好自己的时间。她的人很勤劳,印尼文一放学又赶去南中读书。她是一位很爱读书的同学。

张妮妮
山口洋
南华中小学华文补习所
初中一年级
LKP Norma Hidup
Cinta Sejahtera
Singkawang-Kalbar
指导老师:刘小红

我最喜欢的动物

我最喜欢的动物是狗,我家里有一只小狗。它长得白白胖胖的,嘴巴像个大樱桃一样,它可爱的耳朵像两片大叶子一样落在眼睛上方。

每天我放学回来它都乖乖站在门口兴高采烈地接我,它对主人最忠实。小狗最喜欢吃骨头,只要看见我拿着骨头,它就高兴地摇尾巴屁颠走过来,我伸手把骨头一抛小狗就像火箭一样凌空跃起,张开嘴巴骨头一下就被消灭掉了。

有一天,我带着小狗去广场散步,一不小心它跳到池塘里。我急忙把它抱起来,它一甩动身体溅了我一身的水。我从包里



拿出毛巾给它披上,然后就带它回家。这就是我家可爱的小狗。

吴珊珊
山口洋
盐町新港印华公学
六年级上
指导老师:
廖坤林

我的梦想

我从小就很想当一位老师,因为我喜欢教人学习,并且我也喜欢学习,所以有一天我想当一名老师。

我有一个姐姐,她是一位中文老师,我们经常有打电话,我有问她怎样才能当一名老师,因为看人人当老师很简单,但她如果说如果没有勤奋学习这可不是简单的事,所以我听到这样的话,我就决定要学会勤劳,增长知识,为了我有一天可以做一名很好的老师。

张云清
(Selly Mirnawati)



小学第九册
南华中小学补习所
LKP Norma Hidup
Cinta Sejahtera
Singkawang
指导老师:彭小倩

小兔子生病了



我的小姨养了四只小兔子。有一天,小兔子生病了。我们带着小兔子去医院找医生,我们对医生说:医生,您可以帮助我吗?医生说:好吧,我用温度计量一下小兔子的体温。医生马上说:小兔子感冒了,还发烧,可能头也疼了。现在我给它打针,还要吃药。我们说:好的,谢谢医生,再见!

冯钧耀
沈秀芬老师补习班
公元2020年10月1日

耳朵的一封信

亲爱的主人:

你好!我是你的耳朵,你收到这封信时一定很吃惊吧!

以前你很用心地照顾我,在听音乐时你总是把声音关得很小,而且耳朵和音箱会保持一定的距离,还常常会给我放松的时间。

可是自从你迷上了摇滚音乐后,我就惨了。你整晚坐在音箱前,大声地播放摇滚音乐。你也不休息,一天到晚地戴着耳机听摇滚音乐。你的听力开始下降了,身体也越来越差了,经常感冒、头疼、咳嗽,成了诊所的“常客”。

亲爱的小主人,如果你不改变你的习惯,以后你就会听不清楚声音了,如果有一天,我变聋了,你知道我多么痛苦吗?我请求你不要再伤害我了好吗?

祝你
健康快乐

你的耳朵
九月五日

Bina Bangsa School SMG Primary 5
培民学校三宝垄校区 小学五年级
Jovan Antonnio Chandra 张格伟
推荐老师:黄旭俞

我的生日



今天我很高兴,因为我庆祝自己的生日。平常是我们一家人一起出去吃饭庆祝我的生日。由于病毒仍在袭击我们,所以我们在家庆祝生日。

妈妈做生日蛋糕,并准备特别的晚餐。爸爸和姐姐用有趣的装饰品装饰房子。我吹蜡烛之前,我们一起祈祷,感谢上帝对我和家人的祝福。我们也没忘记祈祷病毒会很快结束,并且所有人都健康快乐。

我的生日晚会其实很简单但让人难忘的。我很高兴。谢谢我的家人,我爱你们。

现代城
民望学校剑桥小学部
5 年级
Sekolah Harapan Bangsa-Modernland
Cambridge Primary Grade 5
学生姓名: Ziva Callista Gracia
指导老师:钟老师